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Методологія дослідження. Результати отримані за рахунок застосування: абстракції

– при визначенні сутності категорії «інвестиційна діяльність»; загального й особливого –

при  встановлені  видів  інвестицій,  джерел  їх  формування;  кількісних  методів  –  при

здійсненні  оцінки  інвестиційної  діяльності  авіапідприємств  та  їх  інвестиційної

привабливості.

Результати. На основі аналізу напрацювань вітчизняних та зарубіжних економістів

виявлено невирішеними питання чіткого обґрунтування теоретичних основ інвестиційної

діяльності,  визначення  її  сутності,  методичного  підходу  до  оцінки  інвестиційної

діяльності,  яка склалась на підприємствах авіа галузі України.

Виявлено  варіативність  категорії  «інвестиційна  діяльність»  у  залежності  від

наявності  інвестиційних  ресурсів,  науково-технічного  прогресу,  впливу  зовнішніх  та

внутрішніх чинників на розвиток авіапідприємств.

Встановлено, що дані комплексної оцінки інвестиційної діяльності підтверджують,

що інвестиції в сучасних умовах господарювання виступають найважливішим механізмом

для створення умов виходу із економічної кризи, для досягнення структурних зрушень в

обслуговуванні перевізників та пасажирів, для впровадження науково-технічного процесу,

для підвищення показників фінансово-господарської діяльності авіаційних підприємств.

Новизна. У ході аналітичного дослідження поточного стану інвестиційної діяльності

авіаційних  підприємств  обґрунтовано  теоретико-методичний  підхід  оцінювання

інвестиційної діяльності, який дозволить виявити невикористані резерви та їх задіяти для

максимізації доходності та підвищення конкурентоспроможності авіапідприємств України.

Практична  значущість. За  результатами  дослідження  запропоновані  напрями

мобілізації  внутрішніх  і  зовнішніх  інвестицій,  які  дозволяють  будувати  стратегію

авіапідприємства з метою досягнення бажаного рівня його розвитку.

Ключові  слова: інвестиції,  інвестиційна  діяльність,  діагностика  інвестиційної
діяльності, управління інвестиційними ресурсами.
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